



**Župa i svetište Presvetoga Srca Isusova – Studenci**  
88323 Studenci, tel. 039/844-261  
Župnik 063 349-201

Svete mise: nedjeljom: župna crkva: 8:00 i 11:00,  
Zvirovići i Stubica: 9.30 (osim prve nedjelje)  
Radnim danom:  
svetište: uglavnom jutarnja Misa u 7.30



## ŽUPNE OBAVIJESTI

**Iduće nedjelje, 5. 7.** svete Mise slavit ćemo u Stubici u 8 sati, te u svetištu u 9.30.

**Ljetni raspored svetih Misa radnim danom:** kroz 7. i 8. mjesec radnim danom svete Mise slavit ćemo redovito u 7.30.

**Ljetni raspored svetih Misa nedjeljom:** kroz srpanj i kolovoz svete Mise nedjeljom slavit ćemo u 8 sati na jednoj od filijala (nazimjenično), te u 9.30 u svetištu, kao što smo to i do sada činili u ljetnom rasporedu svetih Misa. Ovaj raspored vrijedi i za prve nedjelje u mjesecu.

**Vrelo života** pjeva iduće nedjelje, 5. 7. u 9.30, a u nedjelju poslije ove pjevaju *Plavi anđeli* u 9.30. Tako naizmjenično kroz srpanj i kolovoz.

**Svećenici imaju također pravo na odmor.** Dok je župnik bio sam nikada nije koristio ljetnog odmora, jer nije mogao, sad kada su dvojica svećenika, koristit će odmor.

**Proba pjevanja i sviranja** preko ljeta neće biti.

**Slijedi ljetni odmor** za školarce. Neka djeca ne zaborave da to nije odmor i od svete Mise. Nedjeljnu svetu Misu treba uvijek pohađati. Molimo roditelje da svoju djecu upozoravaju i ne dopuštaju da im djeca prespavaju nedjelju i ne odu na svetu Misu. Ako mi budemo tako dopuštali da nam djeca prespavaju, nemojmo se čuditi ako na neke naše molitve i Bog "prespava" i ne čuje nas. Koliko ti poštuješ Boga toliko će i on tebe, i još puno više nego ti očekuješ.

**Dječji zbor Plavi anđeli** trebaju redovno dolaziti preko ljeta na svete Mise i pjevanje na svetim Misama. Pisati ćemo dolaske. Oni koji budu redovno dolazili ići će ako Bog da na kupanje u Neum. Ne smije biti ni jednoga minusa.

**Ministranti** neće imati svojih ministrantskih sastanaka subotom, ali će dolaziti na svete Mise i na ministriranje. Kada ministranti iz Zvirovića ili Stubice dođu u svetište odmah se oblače za ministriranje. Koji budu redovno dolazili idu na kupanje u Neum, koji ne, ne mogu ići.

**Trodnevnica sv. Ane** u Zvirovićima započinje 23. srpnja. Večernje svete Mise slavit će se u 19 sati. Trećega dana trodnevnice, tj. na uočnicu je blagoslov djece. Svake večeri trodnevnice biti će prilika za svetu ispovijed. Dođimo u što većem broju proslaviti svetu Anu. Blagdan svete Ane, 26. 7. pada u nedjelju. Toga dana sveta Misa će biti u svetištu u 9.30, te u Zvirovićima, u crkvi sv. Ane u 11 sati. Molimo da se po zagovoru svete Ane da se naše mlade obitelji ne boje rađati djecu da tako zaustavimo izumiranje hrvatskog naroda.

**Do sada ste predali oko 170 formulara** o stradalima u II. svj. ratu i poraću. Još ima nešto manje od stotinu. Budući da se nismo odazvali da do kraja svibnja predamo tražene podatke, produžit ćemo sve do kraja lipnja. Molimo da svi ispune formulare i čim prije donesu u župni ured ili sami dođu u župni ured da zajednički ispunimo formulare.

Odgovara i uređuje *don Ivo Šutalo*, župnik

Župni ured radi od 9 do 12 i od 16 do 19 sati. Za hitne slučajeve u svako doba



# Župni list



Tjedno glasilo župe Studenci

Godište VI. ♦ br. 26/2015 (277) ♦ 28. lipnja 2015. ♦ Liturgijska godina - B

## 13. NEDJELJA KROZ GODINU



**»Djevojko! Zapovijedam ti, ustani!«**  
I djevojka odmah usta i poče hodati.

**Čitanje Knjige Mudrosti**

*Bog nije stvorio smrt niti se raduje propasti živih. Već je sve stvorio da opstane, i spasonosni su tvorovi svijeta, i u njima nema smrtonosna otrova. I podzemlje ne vlada zemljom, jer pravednost je besmrtna. Jer je Bog stvorio čovjeka za neraspadljivost i učinio ga na sliku svoje besmrtnosti. A đavlovom je zavišću ušla smrt u svijet i nju će iskusiti oni koji njemu pripadaju.*

**Riječ Gospodnja!**

**Veličam te, Gospodine, jer si me izbavio!**

*Veličam te, Gospodine, jer si me izbavio i nisi dao da se raduju nada mnogom dušmani. Gospodine, izveo si mi dušu iz Podzemlja, na rubu groba ti si me oživio.*

*Pjevajte Gospodinu, pobožnici nje gov, zahvaljujte svetom imenu nje gov! Jer samo za tren traje srdžba njegova, a cio život dobrota njegova.*

*Večer donese suze, a jutro klicanje. Slušaj, Gospodine, i smiluj se meni; Gospodine, budi mi na pomoć! Okrenuo si plač moj u igranje, Gospodine, Bože moj, do vijeka ću te hvaliti!*

**Čitanje Druge poslanice svetoga Pavla apostola Korinćanima**

*Braćo:* Kao što se u svemu odlikujete – u vjeri, i riječi, i spoznanju, i svakoj gorljivosti, i u ljubavi svojoj prema nama – odlikujte se i u ovoj darežljivosti. Ta poznate darežljivost Gospodina našega Isusa Krista! Premda bogat, radi vas posta siromašan, da se vi njegovim siromaštvom obogatite. Ne dakako: drugima olakšica, vama oskudica, nego – jednakost!

U sadašnjem trenutku vaš suvišak za njihovu oskudicu da jednom njihov suvišak bude za vašu oskudicu – te bude jednakost, kao što je pisano: Nije ništa preteklo onome koji bijaše nakupio mnogo, a niti je nedostajalo onome koji bijaše nakupio manje.

**Riječ Gospodnja.**

*ALELUJA  
Spasitelj naš Isus Krist obeskrjepi smrt  
i učini da zasja život po evanđelju.*

**Čitanje svetog Evanđelja po Marku**

*U ono vrijeme:* Kad se Isus lađom ponovno prebacio prijeko, zgrnu se k njemu silan svijet. Stajao je uz more. I dođe, gle, jedan od nadstojnika sinagoge, imenom Jair. Ugledavši ga, padne mu pred noge pa ga usrdno moljaše: »Kćerkica mi je na umoru! Dođi, stavi ruke na nju da ozdravi i ostane u životu!« I pođe s njima. A za njim je išao silan svijet i pritiskao ga. Dok je Isus još govorio, eto nadstojnikovih s porukom: »Kći ti je umrla. Čemu dalje mučiti učitelja?« Isus je čuo taj razgovor, pa će nadstojniku: »Ne boj se! Samo vjeruj!« I ne dopusti da ga itko drugi prati osim Petra i Jakova i Ivana, brata Jakovljeva. I dođu u kuću nadstojnikovu. Ugleda buku i one koji plakahu i naricahu u sav glas. Uđe i kaže im: »Što bučite i plačete? Dijete nije umrlo, nego spava.« A oni mu se podsmjehivahu. No on ih sve izbaci, uzme sa sobom djetetova oca i majku i svoje pratioce pa uđe onamo gdje bijaše dijete. Primi dijete za ruku govoreći: »Talita, kum!«, što znači: »Djevojko! Zapovijedam ti, ustani!« I djevojka odmah usta i poče hodati. Bijaše joj dvanaest godina. I u tren ostadoše zapanjeni, u čudu veliku. On im dobro poprijeti neka toga nitko ne dozna; i reče da djevojci dadnu jesti.

**Riječ Gospodnja!**

**Ponedjeljak - 29. 6. - Sv. Petar i Pavao**

**19.00 :** Ružica Brkić s djecom za pok. muža IVANA

**19.00:** Stipe Šimović za pok. o. MARTINA

**Utorak - 30. 6. - Sv. prvomučenici**

**Svete Rimske Crkve**

**19.00:** Ivo i Dragica Juko za sve pok. iz obitelji Juko i Marčić

**19.00:** Jakiša Šimović za pok. rod. MIJU i IVU, te BOŽANA i JANJU

**Srijeda - 1. 7. Šimun**

**7.30:** Drago i Mara Kozina za pok. kćer ANU

**Četvrtak - 2. 7. - Oton**

**7.30 -** Željko Jurković za pok. roditelje BLAGU i ZLATU Jurković i ost. pok. iz ob.

**Petak - 3. 7. - Sv. Toma - Prvi petak**

**7.30:** Mladenka Bule za sve svoje pok.

**\*7.30:** Obitelj Bule za pok. VESELKA, JOZU, NIKOLU, DAVORA i sve ost. pok. iz obitelji

**Subota - 4. 7. - Sv. Elizabeta Portugalska**

**7.30:** Obitelj za pok. GRGU Dugandžića (1. god.)

**Nedjelja - 5. 7. - 14. ned. kroz godinu**

**8.00:** Misa u Stubici

**9.30:** Misa u svetištu za narod



**Poštovani župljani,  
napose dragi Zvirovčani i Šimovići!**

Obavještavamo vas da će u subotu 8. kolovoza 2015. (još nešto više od mjesec dana), u Zvirovićima biti svečano Otvaranje rodne kuće fra Nikole Šimovića koja je lijepo obnovljena. Organizatori ovog svečanog i radosnog događaja su don Branko Šimović, župnik don Ivo Sutalo, Marija Šimović i zaklada "Fra Nikola Šimović". Don Branko i Marija su puno, sa svojim suradnicima, darovateljima i dobročiniteljima, truda uložili kako bismo mogli dočekati ovaj značajni trenutak. Prije tri godine održali smo simpozij i izdali knjigu o fra Nikoli i njegovom velebnom duhovnom i materijalnom djelu. Kako znamo knjiga se zvala "Fra Nikola-Poglavar i graditelj". Ovim se putem zahvaljujemo svima onima koji su na bilo koji način pomogli da bi se ovaj projekt mogao započeti i u dobar kraj završiti. Imena darovatelja objavljena su na kraju spomenute knjige. Ipak, greškom, nismo unijeli sve darovatelje, pa im se ovim putem ispričavamo i molimo za razumijevanje. Prilikom svečanog otvaranja fra Nikoline rodne kuće u Zvirovićima biti će predstavljena i zaklada „fra Nikola Šimović“ čiji su utemeljitelji don Branko Šimović i Marija Šimović. Tada će biti stavljeni na posebnu listu i izloženi svi darovatelji koji su dosada novčano pomogli ovaj vrijedan projekt. Ako želi još tkogod novčano pomoći, neka se obrati župnom uredu u Studencima.

Ovdje donosimo darovatelje koji pogreškom, ne namjerno, nisu unešeni u knjigu. To su sljedeći:

**Mijo Šimović Verkin (Mostar) 100 KM, Habitus d.o.o. Capljina (Gabela) 200 KM, Slavko Šimović (Mostar) 100 KM, Bare Commerc d.o.o. Čitluk 500 KM, Ivan Šimović Vinka (Grabovine) 100 KM, Niko Šimović Vinka 100 KM, Založba kralja Tomislava 500 KM, Dobroslav Šimović 100 KM, Tomislav Šimović Stankov (Grabovine) 300 KM.**

Također su još darovali: **Mijo Šimović Matin (Gabela) 100 eura, Tomo Šimović Matin (Gabela) 100 eura.**

Iskreno se i od srca zahvaljujemo svim darovateljima i svim dobročiniteljima koji su doprinijeli na bilo koji način. Neka ih Gospodin blagoslovi i svojom milošću prati u njihovom životu.